8. feladat

frj olyan programot, amely egy a felhasznalo 4ltal a penz.txt fajlban
elhelyezett Osszegre megmondja, hogy hogy lehet a legkevesebb érmével
kifizetni. Feltessziik, hogy 1, 2, 5, 10, 20, 50, 100 és 200 Ft-os érm¢€ink vannak.
A kiirdsndl azok a pénzérmék ne szerepeljenek, amikbdl 0 db kellene.
Példa:
// a program beolvassa a penz.txt tartalmat, vagyis egy darab egész szamot
// tegyliik fol, hogy a szdm 1737
// a program kikalkulalja, hogy lehet a legkevesebb érmével kifizetni
8 db 200Ft-os
1 db 100Ft-os
1 db 20Ft-os
1 db 10Ft-o0s
1 db 5Ft-o0s
1 db 2Ft-o0s
A program a példaban szerepld kékkel megjelenitett sorokat nem irja ki.
Figyeljiink oda arra is, hogy nincs 5-0s kerekités, mert a példaban hasznalunk 1

és 2 Ft-os érméket is.



8. feladat

% 8_héZi* / A cimletek megadasa tombbe.

# include<stdio.h>

Vigyazni kell, mert a cimlet[0]-ba
teszi az els6 cimletet (200)!

# include<fstream.h>

int main()

{int 1,db,o0sszeg,cimlet[8]={200,100,50,20,10,5,2,1};

//F4jl tartalméanak beolvaséasa

"penz.txt’ megnyitasa
olvasasra.

FILE *fp1;
fo1=fopen("penz.txt","rt");

fscanf(fp 1’"%d"’ &OSSZGg); Cimletekkel valdé miveletek. 0-t6l indul a

ciklus, mert a 200 a cimlet[0]-ban van.

fclose(fpl);

A héanyados felveszi a *db’ deklaracidjat

//Cimletek szamanak meghatirozasa
(egész). Ez tehat egy egész osztas!
for(i=0;i<=7;i++)

{db=0sszeg/cimlet[i];0sszeg=0sszeg-db*cimlet][i];
if (db>0) {printf("\n%d db %dFt-os \n",db,cimlet[i]);db=0;}

¥ \

printf(*\n");

Létez6 cimletek kiirasa.

system(“pause™);
return O;

H/main




